



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Zadavatel: **Úřad práce České republiky**
Se sídlem: **Karlovo náměstí 1359/1, 128 01 Praha 2**
Zastoupený: **Ing. Marií Bílkovou, generální ředitelkou**
IČ: **72496991**

Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám

Název veřejné zakázky: **„Výběr dodavatelů pro realizaci rekvalifikací v okrese Uherské Hradiště“**

Ev. číslo zakázky: **371444**

Druh zadávacího řízení: **nadlimitní otevřené řízení dle §27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů**

Zadavateli byla doručena podle §49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Zadavatel v souladu s §49 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb. Poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1

U seznamu služeb požadujete uvedení **jejich rozsahu a doby poskytnutí**. Můžete blíže specifikovat, co se rozumí pod pojmem rozsah- např. zda je to počet jednotlivých kurzů nebo jen názvy kurzů nebo celková částka za kurzy (službu) popř. co tam má být uvedeno jiného?

Odpověď č. 1

Pod pojmem rozsah se rozumí např. počet jednotlivých kurzů nebo cena za poskytnuté služby v Kč bez DPH.

Dotaz č. 2

V seznamu musí být uvedeny ke každé službě informace v následujícím rozsahu- je tam uvedeno mimo jiné i požadavek **-podrobný popis poskytnuté služby**. Co se rozumí pod tímto pojmem. Můžete to blíže specifikovat? Stačí uvést jen např. kurzy v oblasti účetnictví nebo kurzy v oblasti svařování nebo přesné názvy kurzů nebo chcete i jejich hodinové dotace popř. jiné požadavky?

Odpověď č. 2

Pod tímto pojmem můžete blíže specifikovat jednotlivé rekvalifikační kurzy např. jejich názvem, hodinovou dotací nebo termínem realizace.

Dotaz č. 3

Přílohou tohoto seznamu má být buď **osvědčení vydané veřejným zadavatelem nebo jinou osobou**. Můžete blíže specifikovat, co má toto osvědčení obsahovat? Je na to nějaký tiskopis? Pokud by kurzy byly v dřívějším období realizovány pro UP a toto osvědčení vydával Úřad práce ve Zlínském kraji, kdo je oprávněn toto osvědčení vystavit.

Odpověď č. 3

Úřad práce na toto osvědčení neposkytuje „vzorový“ tiskopis. Je na dodavateli v jakém provedení toto předložit. Toto osvědčení může obsahovat např. názvy jednotlivých rekvalifikačních kurzů, hodinovou dotaci, termín realizace nebo počet zařazených osob. Toto osvědčení je oprávněný potvrdit Úřad práce ČR – krajská pobočka ve Zlíně, oddělení zaměstnanosti, referát zprostředkování a poradenství.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Dotaz č. 4

Přílohou tohoto seznamu může i být i **smlouva s jinou osobou** a **doklad o uskutečnění plnění dodavatele**. Chápu to správně, že pokud jsme realizovali významnou službu přespro nějakou firmu, stačí doložit smlouvu pro tuto realizaci. Co se rozumí pod pojmem **doklad o uskutečnění plnění dodavatele**, co tento doklad musí všechno obsahovat?

Odpověď č. 4

Ano, pokud byla realizována významná služba jinou osobou než veřejným zadavatelem stačí doložit smlouvu pro tuto realizaci. Dokladem o uskutečnění plnění dodavatele se rozumí např. faktura.

Dotaz č. 5

Můžu dát do seznamu pod pojmem významná služba i službu, která nebyla realizována přes výběrové řízení, ale dle metodického pokynu jen na základě poptávky?

Odpověď č. 5

Ano.

Dotaz č. 6

V zadávací dokumentaci je uvedena pod kap. 11.5. tabulka . Chápeme správně, že pod číslem počet služeb 3 např. 3 v oblasti sociálních služeb popř. v oblasti svařování je myšleno 3 zakázky(služby) pro 3 různé subjekty v celkové částce 300 000,- Kč.

Odpověď č. 6

Ano. I v této podobě to můžete předložit. Mohou být ale i 3 služby pro stejný subjekt ve stanovené výši minimálního plnění.

Dotaz č. 7

Co se rozumí u kurzu č. 6 Svařování tavící se elektrodou v aktivním plynu ZK 135 1.1 jako doplněk. Jaké svářečské oprávnění (kurz) bude muset mít uchazeč o tuto rekvalifikaci ZK 135 1.1 v rozsahu 70 hodin, aby kurz ZK 135 1.1 mohl realizovat jako doplněk.

Odpověď č. 7

Kvalifikačním předpokladem pro realizaci rekvalifikačního kurzu ZK 135 1.1 (doplněk) je kurz svařování ZK 111.1.1 dle ČSN 05 0705.

Dotaz č. 8

U části 9 Rekvalifikační kurzy v oblasti Strojírenství uvádíte v zadávací dokumentaci minimální rozsah jednotlivých kurzů bez zkoušek 300 hodin. V podrobnější specifikaci dané části veřejné zakázky (VZ) však uvádíte požadavek, že u rekvalifikačních kurzů této části VZ musí být zajištěna odborná praxe u zaměstnavatele v minimálním rozsahu 200 hodin.

Požadujete tedy minimální rozsah jednotlivých kurzů u části 9 VZ v rozsahu 300 hodin nebo 500 hodin?

Odpověď č. 8

Požadavek na minimální hodinový rozsah u jednotlivých rekvalifikačních kurzů u části 9 - Rekvalifikační kurzy v oblasti Strojírenství je 300 hodin, přičemž záměrem zadavatele je, aby u těchto rekvalifikačních kurzů byla kromě teoretické přípravy také praktická příprava u zaměstnavatele, která by dosahovala minimálně 200 hodin.